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Puntos 26,00/30,00
Calificación 86,67 de 100,00

Comentario - Aprobado

Pregunta 1
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Es fuente material del derecho agrario

a. La ley

b. La economía y la técnica

c. La doctrina y la costumbre

La respuesta correcta es: La economía y la técnica

Cuáles son las cuestiones o materias que pueden abordar o que quedan incluidas en los presupuestos mínimo ambientales?

a. El uso irracional de los recursos ambientales

b. Hacer operativo y efectivo el deber de preservar el ambiente de todos los habitantes y diseñar los

mecanismos que lo recompongan



c. Alentar a que las provincias y Municipios atraigan inversiones disminuyendo las exigencias de

tutela ambiental

La respuesta correcta es: Hacer operativo y efectivo el deber de preservar el ambiente de todos los habitantes y diseñar los

mecanismos que lo recompongan
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Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Responsabilidad del medio ambiente: De acuerdo al factor de atribución que tipo de responsabilidad genera

a. Subjetiva

b. Alternativa

c. Objetiva

La respuesta correcta es: Objetiva

El daño ambiental puede provenir de:

a. Actos jurídicos

b. Hechos jurídicos lícitos, ilícitos, actos jurídicos o actos simples

c. Simples actos lícitos

La respuesta correcta es: Hechos jurídicos lícitos, ilícitos, actos jurídicos o actos simples

El daño ambiental es indemnizable:

a. Cuando hay un perjuicio actual y demostrable al medio ambiente

b. Cuando haya un perjuicio actual o potencial al medio ambiente sin eco demostrable sobre la persona o su
patrimonio



c. Se debe demostrar el perjuicio sobre la persona o su patrimonio

La respuesta correcta es: Cuando haya un perjuicio actual o potencial al medio ambiente sin eco demostrable sobre la
persona o su patrimonio



Pregunta 6
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el CONTRATO DE PASTAJE:

a. Se cede el uso y goce del predio rural y por ello se paga un precio en dinero

b. Es una venta de pasto y se paga por cabeza y por tiempo

c. Se comparten las ganancias en kilos

La respuesta correcta es: Es una venta de pasto y se paga por cabeza y por tiempo

Cumplido el plazo en el contrato de Pastaje se procede a:

a. La acción de desalojo

b. La acción de reivindicación del ganado por parte del tercero 

c. La acción de consignación del ganado por parte del titular del predio

La respuesta correcta es: La acción de consignación del ganado por parte del titular del predio

En el contrato de MEDIERÍA FRUTIHORTÍCOLA:

a. No existe Relación laboral entre las partes

b. Existe relación laboral entre las partes

c. Una de las partes asume el riesgo empresarial

La respuesta correcta es: No existe Relación laboral entre las partes



Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el arrendamiento su plazo mínimo es de:

a. 3 años

b. 5 años

c. 10 años

La respuesta correcta es: 3 años

En el contrato de arrendamiento su plazo máximo es de:

a. 20 años

b. 30 años

c. 50 años

La respuesta correcta es: 50 años

En cuanto a su forma, el arrendamiento es:

a. Informal

b. Formal de Solemnidad absoluta

c. Formal de Solemnidad relativa

La respuesta correcta es: Formal de Solemnidad relativa



Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Contrato de Mediaría Hortícola: En cuanto a la forma este contrato debe ser celebrado:

a. Verbalmente

b. Por escrito

c. Por escrito y con certificación de firmas

La respuesta correcta es: Por escrito

El contrato de Mediería Hortícola es de carácter: 

a. De Cambio 

b. Conmutativo

c. Asociativo

La respuesta correcta es: Asociativo

Contrato de Pastoreo: Su duración debe ser:

a. Mayor a 1 año  

b. Menor a 1 año

c. Por 3 años

La respuesta correcta es: Menor a 1 año



Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el Contrato de Pastoreo:

a. Se entrega el uso y goce del predio

b. No se entrega el uso y goce del predio

c. Es una venta de pasto

La respuesta correcta es: Se entrega el uso y goce del predio

El contrato de aparcería es un contrato

a. Accesorio pues depende de un principal

b. Unilateral pues impone obligación a una sola parte       

c. Bilateral o sinalagmático

La respuesta correcta es: Bilateral o sinalagmático

La ley 26331 de Bosque Nativos establece un marco legal que regula el desmonte, categorizándolo en zonas. El color amarillo
implica:

a. Imposibilidad de desmonte o explotación

b. posibilidad de reemplazar el bosque natural por cualquier cultivo

c. Aprovechamiento sustentable del monte

La respuesta correcta es: Aprovechamiento sustentable del monte



Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En que consiste el contrato ad melliorandum?

a. Aquel en que el arrendatario o aparcero se obliga a realizar obras de mejoramiento del predio,

donde el pago del arrendamiento se sustituye por una prestación en especie



b. Aquel en que el arrendatario se compromete a pagar un canon mensual en especie

c. Aquel en que el arrendatario se compromete a pagar la renta mensual cuando levante la

 cosecha

La respuesta correcta es: Aquel en que el arrendatario o aparcero se obliga a realizar obras de mejoramiento del predio,

donde el pago del arrendamiento se sustituye por una prestación en especie

¿En la acción preventiva del daño ambiental, quienes se encuentran legitimados?

a. Quienes acrediten interés razonable

b. Quienes asumieron el riego

c. Quienes fueron afectados

La respuesta correcta es: Quienes acrediten interés razonable

Las Guías que acreditan:

a. La propiedad del animal

b. La sanidad animal

c. La propiedad del animal en transito

La respuesta correcta es: La propiedad del animal en transito



Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La transferencia de ganado mayor debe tributar en concepto de Impuesto al Valor Agregado el:

a. 10%

b. 21%

c. 10,5%

La respuesta correcta es: 10,5%

Para transferir la propiedad del ganado es necesario:

a. El certificado de adquisición

b. Certificado de adquisición y tradición de la cosa

c. Basta con la simple tradición del ganado

La respuesta correcta es: Certificado de adquisición y tradición de la cosa

En el derecho Ambiental los presupuestos mínimos al tratarse de institutos básicos y comunes son:

a. Programáticos

b. Operativos

c. Facultativos

La respuesta correcta es: Operativos



Pregunta 24
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 25
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Que se entiende por Plan de Manejo Sostenible de Bosques Nativos?

a. Al documento que sintetiza la organización, medios y recursos, en el tiempo y espacio, del aprovechamiento de los
recursos forestales, en un bosque o grupo de bosques nativos

b. Al documento que describe el objeto del aprovechamiento y especifica la organización y medios a emplear para
garantizar la sustentabilidad.

c. A la organización, administración y uso de los bosques nativos de forma e intensidad que permita mantener la
biodiversidad



La respuesta correcta es: Al documento que sintetiza la organización, medios y recursos, en el tiempo y espacio, del
aprovechamiento de los recursos forestales, en un bosque o grupo de bosques nativos

Cuales son algunos de los criterios de sostenibilidad referidos al ordenamiento territorial establecidos en la Ley de Bosques
Nativos?

a. La independencia de áreas protegidas y eco regiones

b. Superficie, existencia de valores biológicos sobresalientes, potencial forestal

c. La ausencia de bosques riparios o agrupaciones arbóreas de ribera

La respuesta correcta es: Superficie, existencia de valores biológicos sobresalientes, potencial forestal

Como lo definiría al principio de acción precautoria:

a. Es el referido al desarrollo que satisface las necesidades de la generación presente sin comprometer la capacidad de
las generaciones futuras para satisfacer sus propias necesidades

b. Es el que exige que se adopten las medidas que sean necesarias para conjurar los peligros de daño grave e
irreversible, incluso ante la falta de certeza científica



c. Es el que determina que Estados tienen el derecho soberano de explotar sus propios recursos en aplicación de su
propia política ambiental, y la obligación de asegurar que las actividades que se llevan a cabo dentro de su
jurisdicción o bajo su control no perjudiquen al medio de otros Estados 

La respuesta correcta es: Es el que exige que se adopten las medidas que sean necesarias para conjurar los peligros de daño
grave e irreversible, incluso ante la falta de certeza científica



Pregunta 27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el Contrato de MAQUILA:

a. Se delega la propiedad de la materia prima en el procesador

b. El procesador solo se encarga de la comercialización de los productos

c. Se delega a un tercero la fabricación de los productos, con sus especificaciones, para luego comercializarlos

La respuesta correcta es: Se delega a un tercero la fabricación de los productos, con sus especificaciones, para luego
comercializarlos

Cual es el plazo mínimo de duración en el CONTRATO DE VIÑAS Y FRUTALES

a. Un año agrícola con tacita reconducción

b. Tres cosechas sin tácita reconducción

c. Dos años

La respuesta correcta es: Un año agrícola con tacita reconducción

El CONTRATO DE VIÑAS Y FRUTALES es en cuanto a su forma:

a. Solemne de solemnidad absoluta, pues debe celebrarse por escritura pública, en su defecto acarrea la ineficacia del
acto

b. Debe celebrase por escrito e inscribirse en la Repartición Publica que corresponda

c. De formas libres, las partes la forma que crean conveniente para instrumentar el acto

La respuesta correcta es: Debe celebrase por escrito e inscribirse en la Repartición Publica que corresponda



Pregunta 30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El CONTRATO HASTA DOS COSECHAS es aquel en el que:

a. Una de las partes cede el uso y goce de un predio rural para la realización de hasta dos cosechas a razón de una
por año o en mismo año agrícola, cuando sea posible realizarla en la misma superficie



b. Una de las partes no cede el uso y goce de un predio rural para la realización de hasta dos cosechas a razón de una
por año o en mismo año agrícola, cuando sea posible realizarla en la misma superficie, sino que simplemente trasmite la
tenencia

c. Una de las partes cede un poder de hecho sobre un predio rural para la realización de hasta dos cosechas a razón de
una por año

La respuesta correcta es: Una de las partes cede el uso y goce de un predio rural para la realización de hasta dos cosechas a
razón de una por año o en mismo año agrícola, cuando sea posible realizarla en la misma superficie

◄ Elección y cambio de grupo Parcial 21 de Octubre 2022

Ir a...

Certificado Parcial 21/10/2022 ►
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